



来,与美国校长聊聊留学那些事儿

美国最古老大学之一的玛丽·哈丁贝勒大学的副校长将来郑与您面对面
为留学生安排一对一美国学习伙伴,更快融入本土文化
教育、护士、IT三大优势专业,国内外就业好“钱”景

重视社会活动发展,更快融入本土文化

学校位于美国南部的德州,去往德州各地十分方便。经济发达和高就业率,被评为美国最适合居住和找工作的地方,但消费却低于东西海岸。学校本土学生多,中国学生能更快融入美国的本土文化,被美国新闻与世界报导杂志评为美国最好大学之一。

该校建于1845年,经常会请美国各行各业的名人来校作讲座,美国前总统老布什及夫人在2006、2008年访问时给予了很高的评价。

学校有超过50个大型社团,而学生至少要参加两个,这是美国教育的不同处,更注重学生社会活动发展。

安全有保障,安排一对一美国学习伙伴

学校强调培养学生仁爱、诚实、正直的品格,校风校纪严格。比如男女宿舍异性不可随便进出,校内不许饮酒等,有助于学生养成良好习惯,培养“正能量”。

24小时警车巡逻,不用担心安全问题。学校提供免费的接机。学校的国际

服务中心对国际学生照顾无微不至。

在这里,中国学生有很多机会结交外国朋友,参与各种活动。更让家长和学生动心的是,学校为每位中国学生安排一名美国的学习伙伴,以更快适应美国的学习生活。

贵族式学校,每年费用仅为人民币24万多元

玛丽·哈丁贝勒大学提供学生公寓,有无线和宽带,有线电视、中央空调、微波炉、冰箱、洗碗机、洗衣机、烘干机、烤炉。公寓包括带厨房和不带厨房。学校餐厅有不同的自助餐。

这么好的校内设施,你一定认为是贵族学校吧。其实,本科生一年的学费加吃住才\$24,000,而研究生只需\$2W左右。另外,国际学生还享受每年\$2,000的奖学金。另外,学校提供校园打工的机会。

三大优势专业,国内外就业好“钱”景

玛丽·哈丁贝勒大学以文科见长,有60多个本科专业,24个硕士及博士专业。教育专业、IT专业等享有盛誉。

教育专业 提供从幼儿至高中全年级的教育,并且毕业获得教师资格证,尤其是幼教专业特别出色。

西方幼教思想和教育模式逐步被中国幼儿教育引入,这是教育发展和市场竞争的必然趋势。蒙台梭利、卡尔威特、约翰洛克、斯宾塞、瑞吉欧、华德福、七田真、井深大等幼教专家的教育思想和教育模式涌入中国幼教市场,但多数是由中国培养的幼教人员在实践,水土不服、舍本逐末现象很严重,所以需要大量专业的幼教人才。该校的毕业生尤其是回国后很受欢迎。

护理专业 在德州尤其出色。美国、英国、加拿大、澳洲、新西兰、新加坡、日本、法国及中东发达国家都面临“护士荒”。一些发达国家已将“护士”列为紧缺职业。

美国参议院已为“护士移民”立法,将不再受移民配额限制。美国移民局特为外国护士设立特殊优惠的移民签证种类“i-140(也叫eb-3)”,从属于急需专业人士签证,不是劳工签证,以后对移民非常有利。

IT专业 德州素有“小硅谷”之称,被视为美国IT业的另一“心脏”。学校的IT专业在技术研发、师资力量等方面有着无可比拟的优势。

学生在就业方面很有优势,每年会在校内举行3-5次招聘会,DELL、IBM等500强大型企业都来参加,因为美国前两年基本是公共课,学生可以随时了解各行业当时的招聘信息,更好了解人才市场的需求。

随着美元对人民币的汇率走低,签证政策的放宽,申请美国留学的学生越来越多,如何择校就成为家长和学生关注的大事。采访了解到,越来越多的学生“理性”留学,选校不仅看排名,地理位置、优势专业、治安良好、就业趋势等都在考虑范围。那么如何近距离了解呢?据悉,大华留学9日举办的国际教育展有“零距离”接触国外大学的机会,尤其是邀请了美国德州最古老大学之一玛丽·哈丁贝勒大学的副校长史蒂夫·施欧德先生,这所百年老校的首次中国行,郑州是第一站。通过面试的学生将有机会直接获得录取通知书,以及最高5000美金奖学金。

下边我们来了解一下这所大学的优势专业,毕业后的就业前景等。

河南省首批第一家教育部批准留学服务机构 教外综资认字【2000】69号

批准部门:河南省教育厅

大华留学2013全球名校招生開年盛典

3月9日(周六)13:00
裕达国贸会议中心3F普贤厅

定金
500元抵10000元

随着国内留学人数扩增,海外顶尖大学录取条件的门槛逐年提高。2013年面对激烈的留学市场,国内学生如何抢占制胜先机申请世界名校?

展会核心内容: 1、校方解析2013年留学关键政策; 2、专家指导2013年高额奖学金申请秘笈; 3、全面把脉顶尖大学申请核心竞争力,帮助学生提前抢占申请先机。

大华留学专家申请团队一对一规划服务,制定个性化留学方案。美国、加拿大、英国、澳大利亚、法国等近百所大学校方代表参会助阵,现场面试招生,并有机会获得最高10000美元高额奖学金。



郑州市大华教育咨询有限公司

郑州总部:中原路220号裕达国贸A座28F 联系电话:0371-67711616 67719925
洛阳分部:王城大道221号富雅东方B座19F 联系电话:0379-62275190 62275191
开封分部:西环路银地商务广场二期C415室 联系电话:0378-8887188 8887166

官方网站: www.dahuaedu.com

咨询热线: 0371-67711616 / 9925